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1 ATA DA 4za REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTORES MUNICIPAIS DE
2 CULTURA DA AMMVI (CGMC), REALIZADA NO DIA SETE DE OUTUBRO DE DOI MIL E
3 QUATORZE, NO MUNICÍPIO DE RODEIO (07/10/2014).
4 Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, a partir das quatorze horas, no Centro Cultural
5 Ivanir Alberto Scoz, em Rodeio/SC, realizou-se a quadragésima segunda reunião ordinária do Colegiado
6 de Gestores Municipais de Cultura (CGMC) da AMMVI, presidida pelo coordenador geral do Colegiado
7 e diretor de Cultura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, e secretariada por mim, Michele Prada.
8 Estiveram presentes secretários, diretores, gestores de Cultura e demais convidados, conforme registro de
9 presença. Declarando aberta a reunião, a diretora de Cultura da Prefeitura de Rodeio, senhora Arlete

10 Regilene Scoz, deu as boas-vindas e agradeceu a presença de todos. Em seguida, o coordenador geral do
11 Colegiado constatou quórum regimental, deu início aos trabalhos e fez a leitura da Ordem do Dia, assim
12 composta: I - Leitura e votação a ata da reunião anterior; II - Inventário cultural; III - Espetáculo
13 Natalino "A Boa Nova"; IV - Relatório de atividades de 2014; V - Planejamento de ações para 2015; VI
14 - Assuntos gerais. Após, o senhor José Gabriel confirmou o recebimento da ata enviada por correio
15 eletrônico aos gestores para análise e, não havendo manifestação, o documento foi aprovado por
16 unanimidade. Dando prosseguimento, abordou-se o segundo assunto em pauta, momento em que o
17 coordenador geral convidou para fazer uso da palavra a senhora Erika Alves, consultora da empresa
18 Raízes do Brasil Consultoria, que apresentou as etapas e o andamento do Inventário de Bens Culturais da
19 Região do Médio Vale do Itajaí. Segundo ela, a equipe que está trabalhando no projeto ficou
20 impressionada com o número de bens culturais, que ultrapassou as expectativas e até o momento registrou
21 quinhentos e noventa e sete bens. Para a coleta das informações, a equipe buscou dados com os gestores
22 culturais, na internet, contatos com produtores locais e visitas nos municípios. A previsão é que o projeto
23 seja entregue no final de novembro do corrente, cujo atraso é decorrente principalmente da validação das
24 informações, uma vez que algumas destas não conferiam com a realidade, exigindo um maior número de
25 contatos para confirmação dos dados e visitação dos bens culturais. Verificou-se ainda que há um grande
26 número de bens, porém poucos com adequada estrutura, organização e periodicidade, prejudicando a
27 formação de roteiros que, embora a previsão inicial era de dois, provavelmente serão sugeridos três
28 roteiros culturais formados por meio de pontos de interesse e atrativos turísticos. No relatório final do
29 inventário, cada bem cultural terá pontos fortes e fracos e sugestões de melhorias, que estarão disponíveis
30 somente aos gestores, permitindo aprimorar a estrutura atual e investir em novas rotas. A consultora
31 ressaltou ainda que a maioria dos gestores foi visitada, ficando somente os municípios de Botuverá - data
32 da visita remarcada - e Benedito Novo - assumiu nova Administração - a visitar, mas com as agendas já
33 formadas. Ficou deliberado com o Colegiado que o relatório final com os dados do inventário por
34 município será enviado aos gestores para validação. Além disso, a cada reunião o assunto será retomado
35 para atualização dos gestores. A consultora colocou ainda à disposição dos gestores seus contatos para o
36 esclarecimento de dúvidas: 8834-8817 / contato@raizesdobrasil.net. Dando continuidade, passou-se para
37 o terceiro item, em que a senhorita Michele Prada conferiu com os gestores as datas de apresentação do
38 espetáculo natalino A Boa Nova, conforme segue: vinte e três de novembro, em Rodeio; dois de
39 dezembro, em Gaspar; quatro de dezembro, em Apiúna; cinco de dezembro, em Guabiruba; seis de
40 dezembro, em Rio dos Cedros; sete de dezembro, em Brusque; dez de dezembro, em Benedito Novo;
41 doze de dezembro, em Ascurra; treze de dezembro, em Doutor Pedrinho; quatorze de dezembro, em
42 Indaial; dezenove de dezembro, em Timbó; vinte e um de dezembro, em Pomerode. Foi ressaltado
43 novamente que as apresentações de Apiúna, Ascurra, Benedito Novo, Doutor Pedrinho, Indaial,
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44 Pomerode, Rio dos Cedros, Rodeio e Timbó serão pagas pelo Consórcio Intermunicipal do Médio Vale
45 do Itajaí (CIMVI), e as apresentações de Brusque, Gaspar e Guabiruba serão pagas por estes Municípios
46 em contato direto com o Grupo. Botuverá ainda não fez o agendamento. Deliberou-se que a senhoria
47 Michele enviará aos membros do Colegiado o release do espetáculo natalino A Boa Nova com sinopse,
48 ficha e necessidades técnicas, duração, público-alvo e contatos. Encerrado este assunto, passou-se para o
49 relatório de atividades do Colegiado de Cultura deste ano. Para os membros do Colegiado, é relevante a
50 produção do documento, pois além de um registro, permite a prestação de contas e apresenta os resultados
51 obtidos aos prefeitos e ao próprio Colegiado, facilitando a avaliação dos avanços e gargalos. Para a
52 produção do relatório será formado um grupo de trabalho composto pelo senhor José Gabriel Corrêa,
53 senhorita Michele Prada e senhor Marcos Alexandre de Liz, diretor de Cultura da Prefeitura de Ascurra.
54 Este relatório pré-finalizado será apresentado aos gestores para validação e, uma vez concluído, será
55 enviado aos prefeitos, ao CIMVI e à AMMVI. Além disso, os membros sugeriram que o documento seja
56 apresentado em assembleia de prefeitos, o que será solicitado e intermediado pela senhorita Michele
57 Prada. Além disso, será feito um esforço para a elaboração de um relatório mais amplo que traga a
58 história do Colegiado, as ações anuais e o público atingido. Tais documentos poderão ainda ser
59 produzidos na forma de audiovisual, em que o diretor de Cultura da Prefeitura de Pomerode, senhor
60 Alberto Ramlow, propôs-se a editar. Em prosseguimento à reunião, iniciou-se o planejamento de algumas
61 ações do próximo ano para o primeiro semestre. No entanto, os gestores relataram da necessidade de uma
62 decisão do CIMVI sobre a gestão financeira da Cultura, para que tenham o valor real do que será
63 disponibilizado por meio do rateio com os Municípios e possam planejar ações pontuais, cuja resposta
64 deverá ser relatada na próxima reunião. Afim não interromper os trabalhos, a senhorita Michele sugeriu
65 que se faça o levantamento das informações para formatação da Agenda Cultural do Médio Vale, para a
66 qual se deve buscar o patrocínio da AMMVI para produção do material que, em princípio, poderá ser
67 impresso em formato folder. Neste item, deliberou-se que os gestores de Cultura enviem para o endereço
68 eletrônico comunicacao@ammvi.org.br a relação de eventos de cunho cultural promovidos no Município
69 pelo poder público e, em casos excepcionais, pela iniciativa privada. O calendário deverá ser enviado até
70 o dia primeiro de novembro. As demais ações de planejamento serão tratadas em uma próxima reunião.
71 Dando continuidade, em assuntos gerais o senhor Alberto Ramlow falou sobre a exposição do artista
72 plástico alemão que será feita em Pomerode de seis a dezoito de dezembro. O coquetel de lançamento
73 será no dia cinco de dezembro, para o qual os gestores e os prefeitos serão convidados. O diretor de
74 Cultura de Pomerode sugeriu ainda que a mostra seja itinerante e realizada nos demais municípios do
7S Médio Vale, o que foi aprovado pelo Colegiado e será solicitado ao artista que, de antemão, manifestou
76 interesse. Este assunto será retomado na reunião de novembro, na qual será também aprovado o
77 calendário da exposição itinerante. Usando a palavra, a senhorita Michele avisou que no mês de
78 novembro será ministrada uma oficina de elaboração de projetos culturais, em que o instrutor Vanderlei
79 Lazzarotti orientará sobre as prerrogativas da elaboração dos projetos e fará atividades práticas de
80 elaboração dos roteiros e inclusão das propostas no sistema SALIC. A capacitação será gratuita aos
81 gestores e técnicos municipais e os custos com palestrante, local e coffee break passará pela aprovação da
82 AMMVI. Em assuntos gerais, foi avisado aos gestores sobre as notícias entregues junto com o material,
83 que dizem respeito a: abertura da nova pesquisa anual de museus, que pode ser respondida até 12 de
84 dezembro; publicação sobre os subsídios para a criação de museus municipais; e indicação de membros
85 para compor a Comissão Nacional de Incentivo à Cultura (Cnic). Finalizando a reunião, deliberou-se pela
86 mudança na data da próxima reunião do Colegiado de Cultura, ficando marcada para dia onze de
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87 novembro, em Apiúna, que será confirmada posteriormente. Nada mais havendo a tratar, o senhor
88 coordenador geral do Colegiado encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. E para constar, eu,
89 Michele Prada, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor
90 coordenador geral e pelo senhor vice-coordenador do Colegiado.
91
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Jos
Coordena

Diretor Municipal d
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. etor Presidente da Fundação
Cultural de Timbó
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Michele Prada

Assessora de Comunicação da AMMVI
95
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